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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Quartiersplatz Am Salzmagazin 

Fragen, Antworten, Anmerkungen der Fragebogenaktion (analog und digital) vom 23. April bis 4. Mai 2021 

Allgemeine Frage 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Ablauf der Beteiligung 
insgesamt? 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

sehr zufrieden 1 9,09 5 38,46 6 25,00 

überwiegend zufrieden 5 45,45 3 23,08 8 33,33 

zufrieden 4 36,36 4 30,77 8 33,33 

wenig zufrieden 1 9,09 1 7,69 2 8,33 

unzufrieden 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 1  4  5  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Fragen zur Qualität der Beteiligung 

Ich wurde stets respektvoll und fair behandelt. Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

trifft zu 5 62,50 9 90,00 14 77,78 

trifft eher zu 3 37,50 1 10,00 4 22,22 

trifft teils-teils zu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

trifft eher nicht zu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

trifft nicht zu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 4  7  11  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
 
Ich wurde gut über die Inhalte des Beteiligungsprojektes 
informiert. 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

trifft zu 6 54,55 8 61,54 14 58,33 

trifft eher zu 3 27,27 1 7,69 4 16,67 

trifft teils-teils zu 2 18,18 2 15,38 4 16,67 

trifft eher nicht zu 0 0,00 1 7,69 1 4,17 

trifft nicht zu 0 0,00 1 7,69 1 4,17 

keine Angabe 1  4  5  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Ich fühlte mich zum Mitmachen eingeladen. Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

trifft zu 5 45,45 9 75,00 14 60,87 

trifft eher zu 3 27,27 1 8,33 4 17,39 

trifft teils-teils zu 3 27,27 1 8,33 4 17,39 

trifft eher nicht zu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

trifft nicht zu 0 0,00 1 8,33 1 4,35 

keine Angabe 1  5  6  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
 
Mir war klar, um was es bei der Beteiligung ging und worauf 
ich Einfluss nehmen konnte. 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

trifft zu 4 36,36 8 61,54 12 50,00 

trifft eher zu 5 45,45 1 7,69 6 25,00 

trifft teils-teils zu 2 18,18 3 23,08 5 20,83 

trifft eher nicht zu 0 0,00 1 7,69 1 4,17 

trifft nicht zu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 1  4  5  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Ich wusste, was mit meinen Anregungen und Ideen 
passierte und wie diese in die Planung einflossen. 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

trifft zu 2 18,18 6 50,00 8 34,78 

trifft eher zu 3 27,27 2 16,67 5 21,74 

trifft teils-teils zu 2 18,18 2 16,67 4 17,39 

trifft eher nicht zu 4 36,36 2 16,67 6 26,09 

trifft nicht zu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 1  5  6  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Fragen zur Zufriedenheit mit den Ergebnissen der Beteiligung 

Wie zufrieden sind Sie mit den geplanten 
Nutzungsmöglichkeiten? 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

sehr zufrieden 2 18,18 2 20,00 4 19,05 

überwiegend zufrieden 7 63,64 7 70,00 14 66,67 

zufrieden 2 18,18 0 0,00 2 9,52 

wenig zufrieden 0 0,00 1 10,00 1 4,76 

unzufrieden 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 1  7  8  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
 
Wie zufrieden sind Sie mit der geplanten Ausgestaltung des 
Platzes? 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

sehr zufrieden 2 18,18 1 10,00 3 14,29 

überwiegend zufrieden 7 63,64 8 80,00 15 71,43 

zufrieden 2 18,18 0 0,00 2 9,52 

wenig zufrieden 0 0,00 1 10,00 1 4,76 

unzufrieden 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 1  7  8  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie zukünftig den 
Quartiersplatz nutzen werden? 

Anzahl 
analog 

Prozent 
analog 

Anzahl 
digital 

Prozent 
digital 

Anzahl 
gesamt 

Prozent 
gesamt 

sehr wahrscheinlich 9 75,00 5 55,56 14 66,67 

wahrscheinlich 3 25,00 3 33,33 6 28,57 

vielleicht 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

weniger wahrscheinlich 0 0,00 1 11,11 1 4,76 

unwahrscheinlich 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

keine Angabe 0  8  8  

gesamt 12 100,00 17 100,00 29 100,00 
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Hinweis: Die Felder mit der jeweils am häufigsten gegebenen Antwort wurden inklusive der Prozentangaben gelb eingefärbt. 

Anmerkungen 

Eine Tischtennisplatte wäre noch traumhaft. 

Bisher wurde die Fläche als Parkplatz sehr stark genutzt. Das hat zu einer deutlichen (!) Entspannung der Parksituation im Veedel 
geführt und war sehr wichtig. 

Ich denke, es wäre mehr als notwendig, darüber nachzudenken, wo jetzt eine vergleichbare Parkfläche entstehen kann! Danke :-) 

Mir hätten noch Fragen gefehlt wie: 

• Wie sehr finden Sie Ihre Vorstellungen realisiert? 

• Stimmt dieser Vorschlag mit den angebotenen Vorschlägen überein? 

• Was fehlt Ihnen an der vorliegenden Realisierung? :-) 

Meiner Wahrnehmung nach ist das Projekt schon sehr lange geplant und noch nicht umgesetzt. 

Als jemand, der nicht Auto fährt und hauptsächlich zu Fuß unterwegs ist, wirkt der Straßenausbau (unter "Verkehrsflächen") einen 
Schritt zu weit gedacht, auch wenn klar ist, dass Unfällen mit Personenschäden hierdurch vorgebeugt werden soll. 

Insgesamt würden die meisten Anwohner wahrscheinlich "Parkplatz" ankreuzen, wenn noch zur Wahl stünde, was aus dem Platz wird. 

Der Kasten mit Flyern ist relativ eng, sodass man sich leicht die Hand "ankratzen" kann, da eine glatte Leiste oder Gummilatte an der 
scharfen Kante fehlt, glaube ich. 
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